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1.- ¢ Qué es el Ethernet?

Es un estandar de redes de &rea local para computadores con acceso al medio por

deteccidn de la onda portadora y con deteccion de colisiones (CSMA/CD).

2.- Mencione algunas caracteristicas del Ethernet.-

e Es pasivo: Es decir, no requiere una fuente de alimentacion propia, y por
tanto,

¢ No falla: A menos que el cable se corte fisicamente o0 su terminacion sea
incorrecta.

e Se conecta utilizando una topologia de bus en la que el cable esta terminado
en ambos extremos.

e Utiliza multiples protocolos de comunicacion y puede conectar entornos
informaticos heterogéneos, incluyendo Netware, UNIX, Windows vy

Macintosh.

3.- Mencione el método de acceso de la Ethernet:

El método de acceso que usa ethernet es el acceso mdltiple con portadora y
deteccion de colisiones(Carrier Sense Mdultiple Access With Collision Detection,

csma/cd).

CSMA/CD, es un conjunto de reglas que determina el modo de respuesta de los
dispositivos de red cuando dos de ellos intentan enviar datos en la red
simultaneamente. la transmisién de datos por multiples equipos simultaneamente a

través de la red produce una colision.

4.- ;Cual es la velocidad de transferencia del Ethernet?

Ethernet estandar, denominada 10baset, soporta velocidades de transferencia de
datos de 10 mbps sobre una amplia variedad de cableado. también estan
disponibles versiones de ethernet de alta velocidad. Fast
ethernet (100baset) soporta velocidades de transferencia de datos de 100
mbps y gigabit ethernet soporta velocidades de 1 gbps (gigabyte por segundo) o
1,000 mbps.


http://es.wikipedia.org/wiki/Red_de_%C3%A1rea_local
http://es.wikipedia.org/wiki/CSMA/CD
javascript:ol('http://www.monografias.com/Salud/Nutricion/');
javascript:ol('http://www.monografias.com/trabajos12/mncerem/mncerem.shtml');
javascript:ol('http://www.monografias.com/trabajos/unix/unix.shtml');
javascript:ol('http://www.monografias.com/trabajos15/ms-windows/ms-windows.shtml');

5.- ¢ Cudl es la importancia del Ethernet?

Ethernet es popular porque permite un buen equilibrio entre velocidad, costo y
facilidad de instalacion. Estos puntos fuertes, combinados con la amplia aceptacion
en el mercado y la habilidad de soportar virtualmente todos los protocolos de red
populares, hacen a Ethernet la tecnologia ideal para la red de la mayoria de usuarios

de la informética actual.

6.- ¢ Qué entiendes por Capa fisica del Ethernet?

La capa fisica de Ethernet evolucion6 sobre un considerable periodo de tiempo y
abarca completamente algunas interfaces de medios fisicos y varias magnitudes de
velocidad. La velocidad se extiende desde 1 Mbit/s a 10 Gbit/s. Mientras que el
medio fisico puede extenderse desde el cable coaxial voluminoso, al par trenzado,

hasta la fibra oOptica.

7.- ¢ Que significa Red LAN?

En ingles (Local Area Network), en espariol (Red de Area Local)

8.- ¢, Qué es unared LAN?

Una LAN es una red que conecta los ordenadores en un area relativamente
pequefia y predeterminada (como una habitacion, un edificio, o un conjunto de
edificios).

9.- Mencione 3 topologias fisicas de una red LAN:

e Topologia de bus.
e Topologia de anillo.

e Topologia en estrella.

10.- mencione las topologias légicas de una red LAN:

e Latopologia broadcast.

e Latopologia de transmision de tokens.

11.- ¢ En qué consiste la topologia en estrella?

Conecta todos los nodos con un nodo central. El nodo central conecta directamente

con los nodos, enviandoles la informacion del nodo de origen, constituyendo una
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red punto a punto. Si falla un nodo, la red sigue funcionando, excepto si falla el nodo

central, las transmisiones quedan interrumpidas.

12.- ¢ En qué consiste la topologia Broadcast?
Simplemente significa que cada host envia sus datos hacia todos los demas hosts
del medio de red. No existe una orden que las estaciones deban seguir para utilizar

la red. Es por orden de llegada, es como funciona Ethernet.

13.- ¢ En qué consiste la topologia de arbol?

Tiene varias terminales conectadas de forma que la red se ramifica desde un

servidor base. Un fallo o rotura en el cable interrumpe las transmisiones.

14.- ;Qué es un Hub?

Es un dispositivo que permite centralizar el cableado de una red y poder ampliarla.
Esto significa que dicho dispositivo recibe una sefial y repite esta sefial emitiéndola
por sus diferentes puertos. Trabaja en la capa fisica (capa 1) del modelo OSI o capa

de Acceso en modelo TCP/IP.

15.- ¢ Qué es un Switch?

Es un dispositivo de propésito especial disefiado para resolver problemas de
rendimiento en la red, debido a anchos de banda pequefios y embotellamientos. El
switch puede agregar mayor ancho de banda, acelerar la salida de paquetes, reducir

tiempo de espera y bajar el costo por puerto.
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